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Beszámoló 
a Bajai Városvédő és - szépítő Egyesületben 2023. július 1. és október 31. 

között végzett munkáról 
 

A fenti idő egészében egyesületünk a következő új szabályi háttér alapján 
dolgozott: 
" A Kecskeméti Törvényszék a Dr. Révfy Zoltán ügyvéd által képviselt Bajai 
Városvédő és -szépítő Egyesület(6500 Baja, Kodály Zoltán utca 3.II. emelet 9.) civil 
szervezet kérelmezőnek változás nyilvántartásba vétele iránt benyújtott kérelme 
ügyében - polgári nemperes eljárásban - meghozta a következő végzést: 
 
A Kecskeméti Törvényszék elrendeli a civil szervezet alábbi adatainak bírósági 
nyilvántartásba vételét: 
Létesítő okirat kelte: 2023.április 18. 
Elektronikus kapcsolattartási cím: 18369315. 
Elnök: Dr. Cseh Béla Tivadar 
megbízás időtartama: 5 év 
megbízás megszűnésének időpontja: 2028. április 18. 
ezzel egyidejűleg elrendeli korábbi létesítő okirat keltének, elnök korábbi 
megbízás megszűnés időpontjának törlését. 
 
A végzést a szervezet honlapján nyilvánossá tette, vezető testületeivel (elnökség, 
vezetőség) megtárgyalta és értelmezte, a szükséges és előírt változásokat 
(személyi és időtartamra vonatkozókat, más, tartalmat érintő előírásokat) 
végrehajtotta. A fentiekből következő változásokat beépítette életébe. Általános 
érvényűen megállapítottuk működésünkről, hogy a szükséges teendőket 
megneveztük, s tudomásul vettük, hogy azokra a folyamatos bővülés és 
gazdagodás jellemző. Kimondjuk: különös figyelmet kíván a teendők számának 
és a rendelkezésre álló kapacitásunk szinkronjának biztosítása. 
 
A korábbi területeken és módon végzett tevékenységnek az eltelt időszakban 
végzett jellemzői: 
 
1. A vezetésről 
Változatlanul 2 területen folyt a munka: a tevékenység elvi alapjairól az elnökség 
döntött. Itt 2 változás vált működővé: az elköltözött Lehoczki Imre helyére Prekop 
Kázmér került, valamint megszűnt az "állandó meghívott" státusz, így mind az  
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5 fő állandó tag lett. A testület továbbra is havonta (1. kedd, 16 óra) ülésezik. 
Hiányzó igen ritkán van. 
A vezetőség a különböző területeken folyó munka közvetlen irányítója, végzője.  
Üléseik szintén minden hónap 1. keddjén vannak, 17 órakor, közösen az 
elnökséggel. A rendszeres részvételt illetően itt vannak tartalékaink. Szükségünk 
van felhasználásukra. Olyan határozatunk van érvényben, amely szerint a nem 
teljes teljesítés esetén  személyi változásra kerülhet sor. Új tagja a vezetőségnek 
Balatonné Sáfrán Erika, Janotka Zoltán, a már jelentős segítő dr. Weiner József, 
a vizes és épített környezetben Prekop Kázmér. 
 
 2. Lényeges döntés volt a működéssel kapcsolatban : július 1-től augusztus 15-ig 
a vezetéshez tartozók személyes döntés alapján éltették a területükön folyó 
munkát. Többen is megtalálták a további haladáshoz fontos teendőket. Ezek 
hasznosságáról a következő események tartalmazzák az igazolást. 
 
a. A kiscsávolyi csoportunk vezetője (Nagy Dezső) révén a tagok elfogadták a 
javaslatot: vállalják el a Vonatkertben lévő mozdony megmentését. Minta értékű 
munka kezdődött. Felderítették a mozdony tulajdonosát (nem találtak ilyet, ezért 
ennek megoldása még folyik), lajstromozták a felújítás során elvégzendő 
feladatokat (nagy tételszámú lett a lista), sok megállapodást kötöttek a 
végrehajtásról, tárgyalásaik eredménye lett az anyagi háttér biztosítása (jelentős 
volt a városvezetőktől kapott támogatás). A helyi sajtó érdeklődésének is lehetett 
következménye a népünnepély rangú avatás szeptember 21-én. A nagyszerű 
hangulat megteremtésében elévülhetetlen érdemei vannak a Duna Népzene, 
Néptánc Tanoda pedagógusainak és a gyerekeknek. Jövőbe nyúló események is 
történtek: a mozdony közvetlen környezetében lévő 4 oktatási intézmény 
vállalta a mozdony állagának megóvásában a részvételt. Egyesületünk 
kezdeményezésére a köz javainak, értékeinek megóvásában jelentős érdemeket 
szerzők Mozdony-díjat kaphatnak. Ilyet az avatáskor 6 fő vehetett át, közöttük a 
kiscsávolyi coport vezetője, Nagy Dezső, aki nemcsak sokat, hanem kiemelkedő 
minőséggel is dolgozott. 
 
b. Az Európai Mobilitási Hét megszervezésében szeptemberben egyesületünk 
változatlanul részt vett. Tavalyi javaslatunkhoz igazodva már 2022. 
decemberében elkészült az általunk (Lencsés Péter) javasolt programterv. A 
későbbi szervezésben és a lebonyolításban is érdemben tudtunk segíteni. 
Fontosnak tartjuk a kerékpáros közlekedés minél általánosabbá válását. Ezzel  
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kapcsolatban kezdeményezéseink gyarapodnak, hogy az életminőség 
városunkban is javulhasson. 
 
c.  Az egyesületünk által is szervezett és támogatott könyvsorozat 1. kötete a 
megjelenés küszöbén van (a bajai temetőkről, a temetési szokásokról szól, az 
alkotók zömmel Múzeumunk munkatársai, valamint Jász Anikó). Nyomdai 
ígéret szerint kézbe adható lesz a könyv karácsony előtt. Többektől hallani: 
kíváncsian várják a hiánypótló kiadványt.  
A 2. kötet "Városvezetők Baján a rendszerváltozás után" címmel jelenhet meg 
jövőre. Az anyag jelentős része kész állapotban van. Ma könyv megjelenéséhez 
komoly anyagi háttér szükséges. Bizakodunk, hogy Baja erejéből futja a kiadás 
költségeinek jelentős támogatása. A 3. kötet szerkesztése folyik (Baja 
természetes vizei, a gond és az öröm forrásai). 
 
d. A városi belső környezet állapotának folyamatos figyelemmel kísérésének 
módja megfogalmazódott. A dr Weiner József és Prekop Kázmér által végzett 
munka 3 rétegű lesz. Jellemzi majd a felderítés, a problémák megoldásának 
szervezése, valamint a megvalósult változások bemutatása. A fentieket segítendő 
számos tárgyaláson már túl vagyunk. 
 
e.  Megoldást ígérő tárgyalás volt a szentistváni csoportunk megalakulásáról. 
Mivel a vároasrészben több, különböző területeket éltető csoport működik, 
kísérletet teszünk még az idén arra, hogy vezetőik alakítsák ki az együttélés 
lehetőségeit tartalmazó programot. A tárgyalást Balatonné Sáfrán Erika és 
Farkas Attila készíti elő. 
 
 
B a j a , 2023. október 30.  
 
                                                                                       dr. Cseh Béla 
                                                                                                elnök 
 
                                                                                                 
  
 

mailto:bvsze@bvsze.hu
http://www.bvsze.hu/
https://www.facebook.com/bajaivarosvedo/

